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Pedikúra * Manikúra * Modeláž nehtů * Zdobení nehtů   
Japonská manikúra  P. Shine * Parafínové zábaly na ruce  

Masáž lávovými kameny * Masážní křeslo * Rolletic 
Ruční masáž klasická * Přístrojová lymfatická masáž  

Bylinná parní lázeň * Detoxikační přístroj * Kurz hubnutí  
 

Rozhodli jste se, že tento rok opravdu zdokonalíte  
svoji figuru? 

A jste ochotni investovat svůj čas i peníze? 
Zkuste přístrojové hubnutí 

 

ROLLETIC 
 

Jak to funguje: 
Rolletic je masážní a rekondiční stroj. Takže vás vlastně čeká terapie 2 v 1. 

Zacvičíte si a zároveň si dopřejete masáž díky rotujícím dřevěným vřetenům, 
která stimulují akupresurní dráhy. Cvičením na stroji pak formujete postavu a 

příznivě působíte na metabolismus tukové tkáně, urychlujete pohyb lymfy. 
 

Účinky: 
Odbourávání tukových polštářků na hýždích stehnech, bocích a břichu,  

viditelné zmírnění celulitidy, formování postavy, uvolnění svalů,  
zmírnění viditelnosti jizev třeba po porodu, příznivé účinky na dýchací a  

trávicí ústrojí, posílení imunity. 
 

Měli byste vědět: 
Účinky léčby na rolleticu jsou trvalého rázu, protože tento stroj neodstra-

ňuje vodu, ale pracuje s tukovými buňkami. 
 

Těšíme se na Vaši návštěvu. 

Renata Koloničná  
Návsí 875, 739 92  
Kontakty a objednávky:  
+ 420 604 133 073  
+ 420 604 878 240  
objednávky telefonicky  

OTEVŘENO:  pondělí - čtvrtek od 06:30 do 19:00 hodin 
                                               pátek od 06:30 do 15:30 hodin  

ZDARMA ÚNOR - LUTY  2010 

NÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKO    
Zpravodaj obce Návsí 

 

Biuletyn gminy Nawsie 

Wydaje się, Ŝe czas ucieka coraz szybciej. Dzień goni dzień, tydzień goni tydzień. 
Niedawno był wrzesień, witaliśmy szkołę po wakacjach, a teraz jest juŜ koniec 
pierwszego półrocza. Półrocza, które obfitowało w wiele róŜnych imprez. 

 
Tradycją stało się Święto Ziemniaka, które odbywa się jesienią. Jest to dzień 

pełen gier, zabaw, konkursów spędzony na Zamczyskach. Do szkoły wracamy pach-
nący dymem z ogniska, z Ŝołądkami pełnymi pieczonych w popiele ziemniaków po-
smarowanych świeŜym masełkiem. 

KULIG 
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Listopad bogaty jest w konkursy. Najistotniejsze to: Konkurs Recytatorski i Czy-
telniczy, bowiem biorą w nich udział uczniowie wszystkich polskich szkół Zaolzia. 
W tym roku w finale Konkursu Recytatorskiego reprezentowali nas: Mateusz 
Lisztwan, Jakub Nowicki i Filip Łuński, który zdobył 1. miejsce! Brawo, Filipku! 
Naszych uczniów nie zabrakło teŜ w finale Konkursu Czytelniczego. Byli to: Zuzan-
ka Kawulok, Julia Kawulok, Filip Łuński i Marek Niesłanik. 

Trzej nasi uczniowie: Mateusz Lisztwan, Filip Łuński i Jakub Nowicki bardzo 
pomyślnie reprezentowali szkołę równieŜ w konkurse piosenek ludowych, organi-
zowanym przez czeską szkołę w Nawsiu. 

Grudzień uwielbiany jest przez wszystkie dzieci. Korytarze i klasy pełne są at-
mosfery adwentu i zbliŜających się świąt. Zawsze odwiedza nas Mikołaj. Zasiada na 
ironie, a obok stoi anioł i przykuca zly diabeł. Mikołaj rozmawia z kaŜdym 
z uczniów. Jak dotąd, kaŜde dziecko otrzymało rozgrzeszenie, a więc chyba mamy w 
sumie grzeczne dzieci. Uczniowie odwdzięczają się Mikołajowi niespodzianką-
programem złoŜonym z wierszy i piosenek. 

Od kilku lat Gmina zaprasza nas na bardzo miłe spotkanie przy choince. Dzieci 
kolędują, recytują wiersze. Na koniec dzielimy się opłatkiem z panią wójt i pracow-
niczkami gminy. Dzieci otrzymują prezenty i coś słodkiego na ząb. 

W tym roku grudzień jednak nie mijał tylko pod znakem gwiazdkowych niespod-
zianek. Był to bowiem bardzo pracowity miesiąc i wymagał od wszystkich wiele wy-
siłku i czasu. 

W niedzielę 13.12. dzieci brały udział w koncercie kolęd w miejscowym kościele 
ewangelickim, a juŜ za tydzień czekała nas wielka impreza związana z ponownym 
otwarciem zrekonstruowanego Domu PZKO. Przygotowania do tej akcji trwały kilka 
tygodni. Zamiast odpoczywać i bawić się, dzieci popołudnia spędzały w szkole na 
próbach, by ćwiczyć tańce, scenki, dialogi i układać wszystko w całość. Ich wysiłek 
z pewnością się opłacił, bo został uwieńczony gromkimi oklaskami i pochwałami 
wszystkich widzów. 

Metą roku kalendarzowego u nas jest coroczna uroczysta wigilijka szkolna. Wte-
dy wszyscy spotykamy się przy wspólnym, świątecznie nakrytym wigilijnym stole. 
Czekamy na pierwszą gwiazdkę, by zasiąść do „wieczerzy“. Ową gwiazdką jesz za-
palona pryskawka na choince. Teraz moŜna juŜ zapalic świecę na stołach. Jest wspól-
ne kolędowanie, poetka świąteczna. wzruszenie, opłatek, Ŝyczenia. I oczywiście pre-
zenty. 

Po świętach wracamy radośni i pełni wraŜeń. Znów trzeba przeorientować się na 
zwykłe, szkolne Ŝycie. Trzeba mocno finiszować. ZbliŜa się koniec półrocza. Półroc-
ze kończy się u nas rautem, który przygotowują dzieci. Robią róŜnego rodzaju korki. 
Zawsze towarzyszy temu harmonijna współpraca. Kiedy wszystko jest gotowe, roz-
chodzą się do swoich klas. Otrzymują świadectwa. Rozdawane są teŜ u nas diplomy i 
medale za zwycięstwo w ankietach: „KoleŜka“ (za koleŜeńskość), „Pracuś“ (za pil-
ność) i „Wesołek“. 

Potem spotykamy się wszyscy przy wspólnym, uroczystym stole, pijemy owo-
cowego szampana, częstujemy się korkami i cieszymy się ze swych sukcesów! 

Prawda, Ŝe u nas jest miło? 
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P L A C E N Á  I N Z E R C E 

INTERNET  
za 200 Kč 

(cena je uvedena bez DPH 20%) 
 

Máte problémy se svým internetovým připojením ?!? 
 

ZKUSTE ZM ĚNU 
 

Nemáte internet a chcete se připojit ?!? 
 
 

PŘIPOJÍME VÁS LÉPE  
 
 
 
 
 
 
 

Dukelská 136, Jablunkov 
(budova prodejny Elektro Kříž – 1. patro) 

po-pá 8.00 – 12.00, 13.00-17.00, so 8.30 – 11.30 
tel. 558 34 17 47 

e-mail: info@compts.cz 
604 87 30 32 – Luboš Hermann 

777 86 84 80 – Ing. Jindřich Burdek 
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PODĚKOVÁNÍ 

Tak zapamiętali kulig uczniowie klasy 3. i 4.: 
 

Nasz kulig 
 

12.01. dowiadujemy się, Ŝe w piątek będzie kulig. 
Cieszyliśmy się niezmiernie. 

Wreszcie nadszedł upragniony poranek. 
Tego dnia wyjątkowo radośnie wstałem z łóŜka. 
Zabraliśmy śnieŜne pojezdy i „HURA“ do jazdy! 

Autobus do Bukowca nas dowiózł, 
a woźnica parę koni przywiózł. 

Piosenką zimową kulig rozpoczęliśmy 
i wesoło na pagórek wybiegliśmy. 

Kiedy ciała nam juŜ zmarzły, 
poszliśmy do restauracji, 

by nam tyłki znów rozmarzły. 
Konie nas powiozły w dal, 

pokazały śnieŜny kraj. 
Kiedy się skończyła jazda, 

przedstawił nam konie gazda. 
Kuba starszy-pięcioletni, 
zaś Diana-czteroletnia! 
Połączyły swoje siły 
i do jazdy zaprosily. 

Wszystkim nam się podobało, 
oby za rok znów tak nam się udało! 

 
 

Chceme touto cestou poděkovat paní starostce Lence Husarové a paní Herma-
nové, které nám přišly popřát k Vánocům a do Nového roku. Také za milou po-
zornost. 

Zároveň chceme poděkovat vedoucí a pečovatelkám z DPS Návsí za práci, 
kterou pro nás dělají. Všem zástupcům Obecního úřadu v Návsí a zaměstnanky-
ním v DPS přejeme v roce 2010 hodně zdraví, spokojenosti a pracovního elánu. 

Obyvatelé DPS Návsí 
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Srdečně Vás zveme na 
 

BENEFIČNÍ KONCERT K ŘESŤANSKÝCH PÍSNÍ  
 

Přijďte si poslechnout libozvučné melodie křesťanských písní, které Vás  
pohladí po duši a pozvednou náladu. 

 

Při této příležitosti můžete svým dobrovolným příspěvkem pomoci Občanskému 
sdružení Filadelfie, které všestranně podporuje náhradní rodinnou péči.  

Cílem sdružení je, aby co nejvíce dětí z dětských domovů  
a jiných ústavů přešlo do nové, plně funkční rodiny. 

 

Dosáhnout tohoto nelehkého cíle se snaží trojím způsobem: 
 

 - Propagací náhradní rodinné péče a vyhledáváním vhodných  
    pěstounských rodin 
 - Výstavbou či rekonstrukcí rodinných domků pro tyto rodiny  
 - Následnou péčí o tyto rodiny 

 

Je naší velkou předností, že se můžeme podílet na tom, aby děti, které jsou  
opuštěné, odmítnuté a odložené, mohly být šťastné a vyrůstaly  

v přirozeném rodinném prostředí. 
 

POMOZTE JIM DOSTAT SE DO RODINY!  
 

KDY:  Sobota 27. února 2010 v 18.00 hodin 
 

KDE:  Kinosál (MěÚ – Radnice), Jablunkov 
 

Součástí koncertu bude dobrovolná sbírka na podporu 
činnosti Občanského sdružení Filadelfie. 

 

Informace a rezervace míst na telefonu: 775 789 023 
 

Pořádá Sbor církve adventistů s.d. Jablunkov–Návsí a humanitární organizace ADRA. 

OZNÁMENÍ O VÝBĚRU DAŇOVÉHO PŘIZNÁNÍ  
DANÍ Z PŘÍJMU FYZICKÝCH OSOB PŘÍMO V OBCI NÁVSÍ 

Dne 4. března 2010 v době od 9.0 do 16.00 hodin v zasedací místnosti Obec-
ního úřadu v Návsí, budou pracovníci Finančního úřadu Třinec pomáhat při zpra-
cování daňového přiznání, k dani z příjmu fyzických osob za rok 2009. 

Můžete tuto možnost využít. 
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Přejeme mnoho zdraví a štěstí jubilantům, kteří 
oslaví v měsíci únoru své narozeniny. 

 

śyczymy duŜo zdrowia i szczęścia wszystkim  
jubilatom obchodzącym w lutym 

swoje urodziny. 

POPLATEK ZA PSA 

Upozorňujeme všechny majitele pejsků, že poplatek za psa je podle obecně závaz-

né vyhlášky o místních poplatcích 3/2003 splatný nejpozději k 31. březnu. 

Poplatek za pejska na rok činí u psa chovaného v rodinném domě 70 Kč, u psa 

chovaného v bytovém domě 150 Kč. 
Vyzýváme všechny, kteří ještě nemají uhrazený poplatek pro letošní rok, aby po-

platek uhradili na Obecním úřadě Návsí – místní hospodářství, p. Hawliczková. 

Středa 24. února v 19.30 hodin 
Francie, Kanada, USA- dobrodružný, fantasy, mysteriózní 
IMAGINARIUM dr. PARNASSE 
Sázka s ďáblem nepřináší jen nesmrtelnost nebo věčné mládí, za takové dary se 
musí platit a ne zrovna málo. Hlavní roli ztvárnil Heath Leader, který nečekaně 
zemřel uprostřed natáčení, jako poctu tomuto herci dokončili roli hned tři vynikající 
kolegové- Johnny Depp, Jude Law a Colin Farrell. 
Mládeži do 12 let nepřístupný 
Vstupné 65 Kč    122 minut 
 
Neděle 28. února v 15.00 a 17.00 hodin 
Nizozemsko- rodinný 
HRDINOVÉ Z DARANU 
Dobrodružná cesta africkou džunglí, při které musí jedenáctiletý Jimmy zvládnou 
mnoho překážek. Na pomoc má jednu dívku, mluvicí žirafu a drahocenný medailon. 
Mládeži přístupný 
Vstupné 60 Kč      89 minut 



PROGRAM KINA MÍR JABLUNKOV 
ÚNOR 2010 

DĚTSKÉ PŘEDSTAVENÍ  
Čtvrtek 11. února v 17.00 hodin 
Pásmo filmových pohádek 
KRTEK A HODINY 
Jak jedli vtipnou kaši, Krtek a hodiny, Krtek a žvýkačka… SRDEČNĚ ZVEME!! 
Mládeži přístupný 
Vstupné 15 Kč      67 minut 
 
Neděle 14. února v 17.00 a 19.30 hodin 
USA- drama, romantický, sci- fi 
ZAKLETÝ V ČASE 
Henry trpí vzácnou genovou poruchou díky ni cestuje časem a Clare se za každou 
cenu snaží vybudovat normální život se svou jedinou životní láskou. 
Mládeži do 12 let nevhodný 
Vstupné 65 Kč    108 minut 
 
Středa 17. února v 17.00 hodin 
Francie- rodinný, komedie 
MIKULÁŠOVY PATÁLIE 
Mikuláš, Vendelín, Celestýn, Kryšpín, Albín, Viktorín a další hrdinové senzačních 
příběhů dětských knížek o Mikulášovi se v hrané verzi konečně dostávají na filmová 
plátna. Na motivy knih René Goscinnyho. 
Mládeži přístupný 
Vstupné 60 Kč      91 minut 
 
 
Neděle 21. února v 17.00 a 19.30 hodin 
VB, Austrálie, USA- akční, dobrodružný, krimi, drama 
SHERLOCK HOLMES 
Nové dynamické zpracování nejznámějšího díla Sira Arthura Conana Doyla přináší 
Holmesovi a jeho věrnému partnerovi Watsonovi poslední výzvu. HRAJÍ: Robert 
Downey Jr., Jude Law a další. 
REŽIE: Guy Ritchie. 
Mládeži do 12 let nevhodný 
Vstupné 70 Kč    128 minut 
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ČINNOST KLUBU DŮCHODCŮ V NÁVSÍ V ROCE 2009 

Každý rok v únoru se sejdou členové klubu důchodců na výroční členské 
schůzi, na které zhodnotí činnost za uplynulý rok. V roce 2009 členové klubu 
důchodců uskutečnili několik akcí. 

 

První byla: Oslava Dne matek u Mrózka v Návsí. Každá z členek, která měla 
zaplacený členský příspěvek, obdržela k tomuto dni dárek. Program zpestřily děti 
z mateřské školky Kaštánek a základní školy polské v Návsí. Také pro obyvatel-
ky z Domova důchodců se uskutečnily oslavy Dne matek. Ty dostaly kytičku a 
malé pohoštění. Zároveň děti z české mateřské školky přišly z malým vystoupe-
ním a donesly přáníčka všem ženám. 

 

Další akce byla Smažení vaječiny na hřišti u Pily v Návsí, pak zájezd na Pus-
tevny, výlet na Košařiska, výlet na Mosty Šance a zájezd do lázní Luhačovice. 
Tuto celoroční činnost jsme ukončili Vepřovými hody v domě PZKO v Návsí. 

 

Členky klubu se schází pravidelně každé úterý na posezení v klubovně DPS. 
V tomto roce si mezi sebou vybraly peníze a odeslaly na konto Povodně částku 
1 030 Kč. Během roku se přihlásilo několik nových členů. Rádi přivítáme mezi 
námi nové zájemce o členství v klubu. Devítičlenný výbor klubu se pravidelně 
schází každý první čtvrtek v měsíci na schůzky, kde projednává a plánuje akce. 

 

Výbor Klubu důchodců v Návsí 

SLEZSKÉ VEČERY V KLUBOVNĚ VOJANU 

Matice slezská - Vojan, odbor Návsí, zve širokou náveskou veřejnost na tradiční 
 

„Slezské večery“,  
 

které proběhnou v Klubovně Vojanu v Návsí, vždy se zahájením v 17.00 hodin, 
a to v následujícím pořadí s těmito tématy: 

 

  5. března 2010 (pátek) - paní A. Stará (kronikářka) „Historie Návsí a Jablunkovska“ 
19. března 2010 (pátek) - pan A. Kajfosz „Nové poznatky v ovocnářství“ 

 

Jste všichni srdečně zváni, kdo máte zájem obohatit se o zajímavé informace a 
vést diskusi s odborníky na slovo vzaté! 

Občerstvení zajištěno! 
 

Marta Lojkásková, předsedkyně 
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Cílem projektu je vybudování zázemí pro místní hospodářství obce Návsí. Před-
mětem projektu je výstavba nové budovy, ve které bude umístěna technika sloužící k 
úpravě zeleně a vzhledu obce. Součástí budovy je sociální zázemí pro pracovníky 
místního hospodářství, kterými z velké části jsou pracovníci veřejně prospěšných 
prací v rámci politiky APZ Úřadu práce. 

Obec v současné době nemá k dispozici žádné zázemí pro pracovníky místního 
hospodářství, ani pro techniku. Technika je nyní skladována v pronajatých prostorách 
a pracovníci mají nevyhovující zázemí. 

Zastupitelstvo obce proto přijalo záměr realizovat vybudování budovy místního 
hospodářství. 

Projektantem Ing. Marcelem Karchem byla zpracována projektová dokumentace, 
na základě které bylo vydáno stavební povolení s nabytím právní moci 8. 12. 2007. 

Hospodářskou a rozvojovou agenturou třinecka, Podnikatelské centrum, s.r.o., 
Třinec, byla zpracována a podána dne 16. 9. 2008 žádost o dotaci v rámci ROP 
NUTS II Moravskoslezsko, číslo operačního programu CZ.1.10, prioritní osa 10.4 – 
Rozvoj venkova, výzva č. 4.1. -02, Ostatní občanská vybavenost a veřejná prostran-
ství. 

Výsledky výzvy byly oficiálně uveřejněny na stránkách Úřadu Regionální rady 
dne 5. 2. 2009, kde projekt „Místní hospodářství obce Návsí“, vedený v ROP pod 
registračním číslem CZ.1.10/4.1.00/02.00243 splnil všechny předepsané náležitosti a 
byl Výborem Regionální rady usnesením č. 21/204 ze dne 4. 2. 2009 vybrán k uza-
vření Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Regionální rady. 

V měsíci březnu 2009 byl vybrán dodavatel na zajištění výkonu dotačního ma-
nagementu projektu (administrace projektu). V červenci se uskutečnil výběr dodava-
tele na zajištění výkonu zadavatelských činností k zakázce na stavební práce. V obou 
případech obec postupovala dle metodického pokynu pro zadávání veřejných zakázek 
a pro obě zakázky byla vybrána firma HRAT, s.r.o.,Třinec. 

Dne 20. července 2009 bylo vyhlášeno výběrové řízení na dodavatele stavebních 
prací k projektu “Místní hospodářství obce Návsí“. Výběrové řízení bylo vyhlášeno 
na úřední desce obce a internetových stránkách. Osloveno bylo celkem 5 firem. Na-
bídku podalo 5 firem a 1 sdružení firem, které ale nesplnilo kritéria a bylo ze soutěže 
vyřazeno. 

PROJEKT MÍSTNÍ HOSPODÁŘSTVÍ OBCE NÁVSÍ 
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ČTYŘI DOHODY 

Dne 12. 8. 2009 se uskutečnilo hodnocení předložených nabídek a byl vybrán 
vítěz této soutěže, který splnil všechny podmínky účasti. Na základě Hodnotícího 
kritéria, jimž byla nejnižší nabídková cena, zvítězila firma Milan Holec, stavební 
firma, s.r.o., IČ 268 61178. Po kontrole veřejné zakázky pracovníkem Úřadu Regio-
nální rady byla s dodavatelem uzavřena dne 4. 9. 2009 Smlouva o dílo. 

 

Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu Regionální rady byla ze strany obce po-
depsána dne 1. 9. 2009, ze strany Úřadu Regionální rady 14. 9. 2009. Stavba byla 
zahájena převzetím staveniště dne 4. 9. 2009. 

 

Realizace projektu probíhá v souladu s harmonogramem. V současné době se ne-
předpokládá, že by mělo dojít k narušení termínu dokončení realizace projektu. Dle 
Smlouvy o poskytnutí dotace je datum ukončení stanoveno nejpozději na 
29. 10. 2010. Stavební práce budou ukončeny k 31. 8. 2010, k tomuto datu je zhotovi-
tel smluvně vázán dokončené dílo předat objednateli – obci, poté bude následovat 
kolaudace. 

V rámci zajištění publicity projektu byl umístěn během zahájení výstavby na 
vnější vyzděnou zeď billboard. Pamětní deska, kterou společně s billboardem, zhoto-
vil Václav Pastucha, bude umístěna, po dokončení projektu, na nové budově místního 
hospodářství minimálně po dobu udržitelnosti projektu. 

Kniha moudrosti starých Toltéků. Praktický průvodce osobní svobodou. 
Ve Čtyřech dohodách don Miguel Ruiz odhaluje zdroj našich limitujících 

myšlenek, které nás okrádají o radost a přinášejí zbytečné utrpení. Kniha Čtyři 
dohody vychází ze staré moudrosti Toltéků a nabízí mocný nástroj, který může 
rychle změnit naše životy a vnést do nich nový zážitek svobody, opravdového 
štěstí a lásky. 

 
Přijďte si posedět u čaje ve dnech 13. 2., 20. 2. a 27. 2. (soboty) vždy v 17 

hodin do DDM v Jablunkově a poslechnout na čerstvě vydaném 3 CD, Čtyři do-
hody, které čte herec Jaroslav Dušek za doprovodu kytarového virtuosa Pavla 
Steidla. Po tři večery, které navazují na sebe se můžeme zastavit, procítit a ná-
sledně si povídat společně o životě a dohodách, které si neustále tvoří-
me ...vědomě či nevědomě... 

 
Pojďme společně sdílet (vstup je do-volný) 
Karel Larysch 


